

# 儿童音乐剧《三只小羊》24日来甬

这部百老汇作品，由开心麻花引进并历时一年升级改编

12月24日~25日，百老汇儿童音乐剧《三只小羊》将在宁波大剧院第八届圣诞嘉年华亮相。据悉，《三只小羊》是继《三只小猪》后，开心麻花引进、并历时一年进行升级改编的又一百老汇作品。在表现形式上，《三只小羊》更多地用音乐讲故事，剧中的歌曲由百老汇和伦敦西区一线作者Stiles & Drewe's操刀，《三只小猪》原班人马担任中文版制作，是一部适合全家人共同欣赏的轻摇滚音乐剧。

《三只小羊》源自挪威经典故事，讲述了小女孩和三只小羊之间发生的趣事。住在小山村的女孩每天都带着三只小羊在河边的山坡上吃草。小羊们发现河对面有一片翠绿的草地，而过河必经的桥下住着一只爱吃羊的巨魔。女孩和小羊们智斗巨魔，让两只小羊顺利过了桥。最后一只小羊过桥时，爱学习的小女孩从书中发现了巨魔的弱点，想出了一个绝妙的方法，最终让巨魔变成了石头。

值得一提的是，这是



儿童音乐剧《三只小羊》剧照

一部用音乐讲故事的儿童剧，三只小羊每一只都代表着不同的摇滚风格。不过，《三只小羊》中定义的摇滚，不是所谓的成人摇滚，更多是代表着青春和活力的音乐对话，无论孩子还是家长，都能够在

这部剧里找到正能量。剧中的摇滚节奏感强、活力十足。在互动中，孩子们会潜移默化地接受角色设定，觉得自己就是参与演出的一部分。

记者 庞锦燕  
通讯员 沈林佳

## 卫视跨年晚会哄抢大牌导演

李安张艺谋疑在争夺之列

卫视跨年晚会的比拼由明星艺人延伸到了导演。继江苏卫视称邀请到李安掌勺之后，昨天，又有一份疑似北京卫视跨年歌会的节目单曝光，大导演张艺谋受到“特别邀请”。

张艺谋近期与北京卫视合作频繁已经是众所周知，先是贡献出综艺首秀，执导《跨界冰雪王》，现在又被北京卫视环球跨年歌会“特别邀请”，到底是以什么身份出席耐人寻味。除了节目单外，北京卫视跨年歌会的一系列舞美设计

在网上曝光后深受好评：“舞台创新真是一股清流。”而后便有网友大胆猜测：张艺谋应该执导了跨年歌会吧，这舞美完全就是他的风格啊！

据悉，北京卫视2017跨年歌会的主题是“奥运之城，冰雪邀约”，届时将打造水、陆、空、冰四栖舞台。“奥运”元素的晚会张艺谋的确是导演的不二人选。

一线卫视的跨年晚会都希望邀请到知名电影导演执导，除了导演本身的影响力之外，更

是因为几年跨年大战下来，各家晚会、歌会、演唱会已经愈发趋向同质化，除了拼明星之外并无更多看点。而名导能够带来的除了响亮的名头之外，更是一种全新的晚会思路。

冯小刚就曾在2014年出任央视春晚总导演，2015年，冯导再次接手天猫“双十一”盛典晚会。张艺谋就更不用说了，北京奥运会开幕式已被载入史册，今年的G20峰会文艺晚会又是惊喜连连。

季涛

## 《罗曼蒂克消亡史》昨举行首映礼

### 霍思燕杜江诠释罗曼蒂克

昨日，电影《罗曼蒂克消亡史》在北京举行首映礼，导演程耳携葛优、章子怡、霍思燕、杜江等一众主创出席。首映礼现场，杜江和霍思燕夫妇携手亮相，非常耀眼。片中，杜江饰演的童子鸡，遇到了霍思燕饰演的“内心纯良的皮肉少女”，两人发展出浪漫爱情，堪称影片中罗曼蒂克的担当。

当天，杜江身着黑色西装，霍思燕身着白色闪亮晚礼服，夫妻档携手亮相十分养眼。对于角色，霍思燕说：“我在电影中演一名内心纯良的皮肉少女，认识了一只童子鸡，开启了一段罗曼蒂克的故事。”童子鸡正是由杜江饰演，夫妻俩携手演绎了一段生死之恋，霍思燕表示：“电影叫《罗曼蒂克消亡史》，我们就是罗曼蒂克的代表。”

影片中，霍思燕和杜江第一次见面的场景设



杜江霍思燕夫妻在昨天的首映礼上。

置得独特而浪漫。接受采访时，霍思燕提到：“我跟杜江第一次见面，他满身是血地突然出现在我的房间里。我有一丝害怕，但还是走过去擦了擦他的脸，擦出了他本来的样子。按道理我应该是害怕的，但他虽然满身都是枪眼，还是对着这个女孩笑，我就觉得很受感动。”提起片中这段场景，杜江回忆道：“这是非常美丽的一次邂逅，一见钟情，从此这两个人就捆绑在

一起了。”

电影中诠释得如此唯美，这自然和霍思燕杜江在生活中的状态分不开，甚至编剧兼导演程耳在写下这对情侣的角色时，第一时间就想到由他俩共同出演。他说：“霍思燕和杜江来演绎这段童子鸡的爱情故事是第一选择，没有比他俩更合适的了。”

据悉，《罗曼蒂克消亡史》将于12月16日正式上映。刘婷婷



三对不同国籍的新郎新娘，在炫目的灯光里，伴着浪漫的音乐，携手走向童话世界里“爱的城堡”……12日晚上，由华侨豪生大酒店和宁波爱珂文化集团联合主办的“12·12华侨‘价’给你·婚庆派对”，在华侨水晶宫绚丽举行。歌舞、小品、婚礼展示……一个个精彩的节目闪亮登场。

通讯员 邓亚男 文/摄

## 行业资讯

### 工行宁波市分行为中小企业打造结算“神器”财智账户卡

工行宁波市分行专门面向中小企业推出的结算“神器”财智账户卡，由于打破传统的对公服务模式，将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中，目前宁波中小企业运用财智账户卡结算的已有3.4万张，并成为企业结算的好管家。

宁波中小企业经营活动频繁，资金回笼速度快，但受制于规模小、员工少的客观条

件限制，很难对繁杂的账务进行精细化管理。为此，工行宁波市分行以卡片为介质实现账户集合，实现了身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等多种功能，使一张“小卡片”就可以解决中小企业结算“大问题”。同时，针对中小企业对高效结算的需求，使财智账户卡可提供7×24的全天候、全渠道服务，像办理个人业务一样简便的办

理对公业务，在银行柜台、网上银行或对公自助设备上就可办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单、账单打印等业务，不受网点营业时间限制，工作效率大大提升。

针对企业优化账户管理的需求，工行宁波市分行财智账户卡还推出了“一卡多户”和“一户多卡”的功能，帮助中小企业进行高效便捷的账户管理。

沈颖俊

### 中国银行荣获金融界“领航中国”年度“杰出财富管理奖”

12月8日，第五届金融界“领航中国”年度盛典在北京举行，现场揭晓2016年度评选结果。中国银行荣获“杰出财富管理奖”。

中国银行始终将财富管理业务作为个人金融战略核心，主动适应个人客户资产配置非存款化趋势，努力升级财富管理业务核心竞争力，致力于打造专业度和美誉度领先的财富金融品牌。自2008年全面确立财富管理三级服务体系以来，中国银行在客户服务、机构布局、人才培养、产品开发和品牌建设等方面发展迅速，客户规

模和管理资产规模逐年快速提升，已形成较为完备的、突出“国际化、专业化、多元化”特色的财富金融业务体系。

目前，中国银行已开设理财中心7000余家、财富管理中心300余家、私人银行中心30余家，其中私人银行服务更延伸覆盖至香港、澳门和新加坡等境外金融中心，覆盖全国、辐射境外的财富金融服务一体化网络日渐成熟。截至10月，中银理财、财富管理、私人银行客户合计近1500万人，管理客户金融资产超过人民币4万亿元。

紧跟“大资管”发展趋势，

中国银行财富金融业务以资产管理服务为依托，坚持价值投资理念，建立开放式产品和服务平台，同时持续巩固自身国际化经营优势，充分利用遍布全球的机构布局、国际化的专家队伍和多元化的业务平台，为中高端客户量身定制立足国内、放眼全球的资产配置方案，协助客户创富、守富和配置财富。

“领航中国”年度评选由国内领先专业财经网站金融界主办，评选历时三个月，通过初期网络评选、中期专家评审和后期媒体评审三个阶段，最终票选出各大奖项的优胜机构。

### 兴业银行获2016年度领航中国“杰出中资银行奖”等四项大奖

12月8日，由金融界主办的第五届“2016年领航中国年度论坛暨年度评选颁奖典礼”在京举行，兴业银行一举斩获“杰出中资银行奖”、“社会责任奖”、“杰出财富管理奖”、“杰出托管银行奖”等四项大奖。

截至9月末，兴业银行总资产达5.82万亿元，年初增长9.78%，稳坐股份制银行头把交椅；累计实现净利润439.82亿元，总资产收益率和加权净

资产收益率分别为0.80%和14.11%，继续保持同业优秀水平；综合化、集团化经营成效显著，旗下子公司合计实现净利润20亿元，贡献占比达4.55%，兴业信托、兴业金融租赁等子公司跻身行业第一阵营。截至9月末该行集团资产管理业务规模接近2.8万亿元，其中银行管理的资产规模接近1.4万亿元，在同类银行中业务规模居前；全行累计发行理财产品规模近8万亿元，

余额约1.37万亿元，连续五个季度蝉联全国性银行理财能力综合排名第一；资产托管规模达8.3万亿元，较年初增长15.03%，继续稳居同类银行前茅。

在保持业务稳健发展的同时，兴业银行“寓义于利”，自觉履行商业银行的社会责任，大力发展绿色金融、普惠金融、养老金融、小微金融等，实现社会环境效益与银行综合经济效益的和谐发展。据不完全统计，仅近三年来各类公益慈善捐资已逾1.2亿元。